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1 τι είναι οι Ε∆ΑΣΑ; 

2 Πότε και πώς προέκυψε αυτή η πρωτοβουλία;  

3 Πεδίο τρέχουσας δράσης σας;  

4 Πόσοι εθελοντές είναι ήδη µέλη σας;  

5 Γιατί απευθύνετε δηµόσιο κάλεσµα και για νέους εθελοντές;  

6 Γιατί να συµµετάσχει κανείς;  

7 Πρακτικά, πώς µπορεί να συνδράµει κανείς σ’ αυτή την προσπάθειά σας; 

8 το προφίλ του εθελοντή; 

ΑΡΧΙΚΗ ΣΕΛΙ∆Α ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ ΕΛΛΑ∆Α 
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ΑΤΤΙΚΗΣ 
20 ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ «Η φύση χρειάζεται φίλους, ανθρώπους να την 
προσέχουν» 
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Σε µαζική συνδροµή νέων εθελοντών σε νυχτερινές 
δασοπυροφυλάξεις στον τελευταίο πνεύµονα της 
Αττικής, την Πάρνηθα, καλεί για λογαριασµό των 
Εθελοντών ∆ασοπυροπροστασίας Αττικής (Ε∆ΑΣΑ) ο 
πρόεδρός τους Ηλίας Τζηρίτης.  
Εκτιµά ότι το Λεκανοπέδιο έχει ακόµα άκαυτα δάση, 
άρα έχει ανάγκη και από επιπλέον µάτια για να τα 
προσέχουν, ειδικά τώρα, µεσούσης της αντιπυρικής 
περιόδου.  
 
 
Είναι ένα καθαράεθελοντικό µη κερδοσκοπικό 
σωµατείο, µε κύριο αντικείµενο τη δασοπυροφύλαξη 
καιτη δασοπυρόσβεση.  
 
 
Το 1987, από µια οµάδα ορειβατών και 
σπηλαιολόγων, που ήθελαν έµπρακτα να συµβάλουν 
στην προστασία των δασών της Αττικής και 

αποφάσισαν ότι µόνο µε τα λόγια δεν γίνεται τίποτα.  
 

Εντός της αντιπυρικής περιόδου, νυκτερινές δασοπυροφυλάξεις στα πυροφυλάκια 
Σκίπιζας και Μόλας στην Πάρνηθα και περιπολίεςµε πυροσβεστικό όχηµα.  
 

Εχουµε 78 τακτικά µέλη. Και δεκάδες απλούς πολίτες που βοηθούν, όλοι εθελοντικά, µε 
γνήσιο ενδιαφέρον. Τους αξίζουν πολλά µπράβο!  
 

Οσο περισσότεροι τόσο το καλύτερο! Ολοι πρέπει να βοηθούν, άσχετα µε την επάρκεια 
των κρατικών µέσων. Οταν οι πολίτες ενεργούν, διαδίδουν το µήνυµα και στους 
υπόλοιπουςγια κοινήδράση. Ηφύση χρειάζεταιφίλους, ανθρώπους να την προσέχουν.  
 

Γιατί µπορεί να παίξει καθοριστικό ρόλοστην προστασία των δασών, να προσφέρει 
κοινωνικόέργο και να ευαισθητοποιήσει συνολικά την κοινωνίαµας. Αλλά και για να 
περάσει µια βραδιά µε τη συντροφιά του δάσους και του έναστρου ουρανού.  
 

Καλώντας το 210-5200.680-1,  
 
καθηµερινές17.00-21.00,ή δηλώνοντας συµµετοχή στο www.edasa.gr. Υπάρχουν 
άνθρωποι που ενισχύουν τους Ε∆ΑΣΑ στηρίζοντας την προσπάθεια µέσω δωρεών και 
χορηγιών σε υλικά και χρήµατα.  
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9 τι ακριβώς θα κάνουν και για πόσο χρονικό διάστηµα;  

10 Συµµετέχουν και σε κατασβέσεις;  

11 Ποιοι θα τους καθοδηγούν κατάλληλα;  

12 τι δείχνει ως συµπέρασµα αυτή η εµπειρία των προηγούµενων ετών δράσης 
σας;  

13 αριθµητικός απολογισµός πεπραγµένων σας όλα αυτά τα χρόνια;  

14 Γιατί κάθε χρόνο οι πυρκαγιές (και) στην αττική είναι στην ηµερήσια διάταξη;  

15 υπάρχει ακόµα άκαυτο δάσος στην Πάρνηθα;  

16 Πάρνηθα, Πεντέλη, υµηττός. Πού είναι µεγαλύτερο το πρόβληµα πυροφύλαξης;  

17 Γιατί επιτηρείτε και τις υπό αναδάσωση εκτάσεις;  

18 Οι επιπτώσεις για το οικοσύστηµα της αττικής στο ενδεχόµενο ενός νέου 
πύρινου εφιάλτη; 

19 εσείς, προσωπικά, πώς αποφασίσατε να εµπλακείτε ως εθελοντής;  

20 αξίζει τον κόπο; 

∆εν υπάρχει συγκεκριµένο προφίλ. Οι εθελοντές µας προέρχονται από όλο το κοινωνικό 
φάσµα και πρέπει τουλάχιστον να είναι ενήλικοι.  
 

 

Πυροφυλάξεις σε στεγασµένα πυροφυλάκια στην Πάρνηθα ώς τις 15 Οκτωβρίου. 
Επίσης, τον υπόλοιπο χρόνο παίρνουν µέρος σε καθαρισµούς µονοπατιών, 
αναδασώσεις, σποροσυλλογ ές, ενηµερώσεις γιατηνευαισθητοποίηση του κοινού κ.λπ.  

Οχι. Σε κατασβέσεις συµµετέχουν µόνο όσοι πραγµατοποιήσουν εκπαίδευση,από 
Μάρτιο ώς Μάιο κάθε χρόνο, και γίνουν έτσι µέλη της οµάδας δασοπυρόσβεσης.  
 

 

Σε όλες τις δράσειςµαζί µε τους απλούς εθελοντές υπάρχουν καιεκπαιδευµένα µέλη 
µας.Εκπαιδεύσειςγίνονται εκτός αντιπυρικής περιόδου από τα παλαιότερα µέλη, το 
Πυροσβεστικό Σώµα, το ∆ασαρχείο Πάρνηθας κ.λπ.  

Οτι δεν αξίζει µόνο να µένουµε στα λόγια, αλλά να δρούµε αποτελεσµατικά µε συνέχεια 
και συνέπεια.  
 

 

Στα 25 χρόνια λειτουργίας µας µετράµε 1.565 πυροφυλάξεις, 2.838 µοναδικούς 
εθελοντές, 164 εντοπισµούς πυρκαγιών, 28 κατασβέσεις, 224 περιπολίες (από το 2008).  
 

 

∆εν έχουν λυθεί ακόµα πολλά ζητήµατα, όπως η θέσπιση δασικών χαρτών. ∆εν υπάρχει 
διαρκής και συγκεκριµένη εκστρατεία ενηµέρωσης του πληθυσµού, πολλά περιστατικά 
είναι καθαρή αµέλεια. ∆ίνεται έµφαση στην καταστολή και όχι στην πρόληψη.  

Φυσικά και πανέµορφο µάλιστα! Πολλοί άνθρωποι αποθαρρύνθηκαν από τη φωτιά του 
2007 και δεν έρχονται στο βουνό. Η Πάρνηθα έχει πολλά ακόµα να µας δώσει.  
 

 

Ολα τα δάση µας είναι εξίσου σηµαντικά. Παντού υπάρχουν προβλήµατα αλλά και 
λύσεις, αν θέλουν όσοι λαµβάνουν τις αποφάσεις...  
 

 

Πλέον είναι κρίσιµο να προστατευτεί ό,τι αναγεννάται φυσικά ή αναδασώνεται από το 
2007 και µετά, γιατί, αν καεί ξανά, τότε θα έχουµε µεγαλύτερη καταστροφή.  
 

 

Οποιος σκέφτεται ορθολογικά, καταλαβαίνει και τις καταστροφικές επιπτώσεις στην 
καθηµερινότητά µας.  
 

 

Με τους Ε∆ΑΣΑ ξεκίνησα το 1999 ως πεζοπόρος που αγαπούσε την Πάρνηθα και ως 
άνθρωπος που έχει µάθει να δρα και να µην είναι µόνο λόγια.  
 

 

Ναι, γιατί το κοινωνικό όφελος είναι µεγαλύτερο από το προσωπικό κόστος και πρέπει να 
σκεφτόµαστε και τις µελλοντικές γενεές.  
 
 

Ήρθε για να σας οδηγήσει στην κορυφή. Υποδεχτείτε 

τη νέα C-Class µε ιδιαίτερα ελκυστική τιµή από 
€33.700 
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Share 3  0 tweet -

 

Θέλετε να γνωρίζετε σήµερα τις µελλοντικές 
ταµειακές ροές της επιχείρησης σας? ∆είτε την 

απάντηση. 
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